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Encontrar todas las funciones f : N — N* tales que: N = {4 "2 |3I .. -S

e f es creciente, es decir, f(n) > f(m) si n > m, N\*: N \){013 = )lO |\ ,2, -. ’k

e f(nm)= f(n)+ f(m), para todo n,m € N.
Obervamos e FMSO WMEN e o wolocdn (Fondon) o venhaa los
condioiones dd eieriicio

Vorcs o0 wer g gm\op'\u fncon ¥ QR wi\?\o‘\p \os condicones e é\y&rddo

komoren deoe venhicat lows é\oﬁo\m\ts.-
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Encontrar todas las funciones f : N — N* tales que: DC 0.\'\0\'& en Q&\Q&t UONosS o

e f es creciente, es decir, f(n) > f(m) si n > m, CD(\S'l (k_YOV q\& F(“-\* ) Vﬁeﬁ,e‘s
dedir, J0.EN to\ qe FNFo.

e f(nm)= f(n)+ f(m), para todo n,m € N.
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(™M =faa- - o) -—?(a\+F(o\+ Fo)+ - + 1(6) = n-F (o) = Constarte.
N eSS n \:QCQS M L—; f no QSkO.
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Encontrar todas las funciones f : N — N* tales que: Obww q\g
e f es creciente, es decir, f(n) > f(m) si n > m, F(/\ ’\\ = ‘:( '\\ 1 ‘F(/\\ _’——7 ‘?(’\)—;O
e~
e f(nm)= f(n)+ f(m), para todo n,m € N. ;(l\\
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(NS ‘.(1\‘-“:('5)1 Yo. wernos Yeevinado porae 3> PO § (3\T¥(2)- 7
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Encontrar todas las funciones f : N — N* tales que: HO.Sm a,\\o('a \'\Q—"V\OS V\S\"O QQ ‘: S
. . ' wo Fonaon won S(MNF O ?S:G,F\ L RICTE
D es cremente} es decir, f(n) > f(m) sin >m,
oL no m\:ada

e f(nm)= f(n)+ f(m), para todo n,m € N. e -F no wnc.hnk
e b o edkackornente creciente.
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Encontrar todas las funciones f : N — N* tales que: Coq e‘s\'os w\dluoms ‘Q ‘U:MCG %060
e §(n\=0 WnEN.

@f es creciente, es decir, f(n) > f(m) si n > m,

1) =2, Comv £(2) =270, entones vo \r\(hk
(®)f(nm) = f(n) + f(m), para todo n,m € N. “‘V‘%\)“o\ %O\Dﬂ&) de este P{’O\&Qﬂ'ﬂ
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Encontrar todas las funciones f : N — N* tales que: (nmo ‘F(QA = 2 \& ?0‘\\) = L‘ | ‘QJ‘QV’(\OS oéﬂ.!

e [ es creciente, es decir, f(n) > f(m) si n > m, {:(3) 6{2_’3’%‘&
=z Vomos oL cnauzor  coda caso por
e f(nm)= f(n)+ f(m), para todo n,m € N. mrudo:
(DS (=2 tohnes B¢ ¥ poo {(P)=260) = ¢ ;é 4 = 253)= 5 N
3 9
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Hallar todas las funciones reales continuas f : R™ — R™ que cumplen:

1 1
I+E:f(f)+m7 Vo € RT.

Veamos q& owrre coando reesenlimes low ewo.clon oﬁ%'\m}

x+i =)+ A = \(_\Z(x\:-__A_._.A_ @:@— &)

X £(x) () X X £(X)
S x-£(x)=0

kI [T A_ =0 (x-5:) (4 — 1 \=Qe=

e XHQ (1 )" é))l/\ -A_=0
Obltenemos: X £(x)
F(x)=x
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Hallar todas las funciones reales continuas f : R™ — R™ que cumplen:

1 1
T+E:f(f)+m7 Vo € RT.

Podevnoe d\b\»&o&osi
P T{ Flxy=x

e worrento remos dokeudo doe
2oluuores de \a. ewocdn:

FX)= x
fy=A
X

Reswlta qu los fonciores
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Encontrar todas las funciones reales f, de variable real, que satisfacen la ecuacion funcional r : fR — (R'

flz+ flx+y)=f(22x) +y

cualesquiera sean x,y reales.

Comenzamps evovando en x=§ (0‘).\3=-¥(°\’
F(F6) 4 §(H0)- F0))) = F(2AG) - F10) =] (o) = 0]
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Fly) £(0)=0 |




Sesion 23 Abril 2021 - Ecuaciones Funcionales

De wotvante salsemos que!
Encontrar todas las funciones reales f, de variable real, que satisfacen la ecuacion funcional c( o‘): )

fla+ flz+y) = f(22) +y ,(—‘(\Z (%\) :ﬂ V%G W

cualesquiera sean x,y reales.

S hoames 4=0 en lo ewouon or'\ox'mai:
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e venbiea \o ewecon Fonciondl.

Fijamos un ntmero natural & > 1. Encuentra todos los polinomios P(z) que cumplan
P(z*) — P(kz) = 2" P(x)

para todo valor x € R.

Queremoe ver & han mes poy MU0 Gue c»m?\m\ lo coraon. Coreeromos viendo
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Fijamos un ntmero natural & > 1. Encuentra todos los polinomios P(z) que cumplan
P(z*) — P(kz) = 2" P(x)

Haamos ohora k72 3 Sepondprios qe P(X)=C wonstonle. Entonos;

C-C=x¢C = c=oM
—

O
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PX) =00 +0uxX 462X 24+ 2ok

Fijamos un m‘lmerolnatural k> ' Encuentra todos los polinomios P(z) que cumplan n.'.:%(o'& de\ P‘Lﬂbmo ‘P(A\ .

P(z*) — P(kz) = 2" P(x)

para todo valor x € R.

\leamos, % posa k22 pocemss enconvas polnomes P vo constontes. Bnborvgs:
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Ahora gobemos que deloe es:

Fijamos un ntmero natural & > 1. Encuentra todos los polinomios P(z) que cumplan k: 2 ' ns 2:

P(z*) — P(kz) = 2" P(x)
para todo}valor x € R. 2 2 [\ 2
b ) gy )-PX)=XPx)  P(x)=axrbxic.

g\,gmmﬁqm\o en lo ecoocon olorenemos QR
9?(4‘*.\9_’8,"%"\ Lm{":»‘lbxj—/'(: <ye‘+ b+ Xt &
& (-t -2ox =b@rcd YxeR
Po( \0 l:an\o
X>: O=b n N
0 ehosc Ly oo c=-uo =3 P(X) TAHHOX-YR)= o 1) e R\hol
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Fijamos un ntmero natural & > 1. Encuentra todos los polinomios P(z) que cumplan
P(z*) — P(kz) = 2" P(x)

para todo valor x € R.

Hermos o\okw;(:\o qee \ae wolocrowes <on:

'@ kel PRYE0 IRER
e G =L PR=ali-R) 070 (wwaores avoste dQ P =0),
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